
項次 日期 違反事實
受處分人

姓名

罰鍰金

額(元)

罰則註

記

1 112/10/13

緣受處分人係「永恆美診所(機構代碼：
3501154377)」負責醫師，案係該診所於（一）
Facebook帳號「永恆美診所」(網址：
https://www.facebook.com/Infinityclinic.tw/?loca

le=zh_TW；本局下載日期：112年7月20日) 刊
載內容略以：「... 永恆美"六週年"快樂
11/1~11/30永恆美診所將舉辦~歡慶雙重奏活動
~快與小編一同來歡慶永恆美六週年生日快樂!!

活動內容可詳洽診所或私訊小編歐02-28313107 

台北市忠誠路一段58號…」；（二）該診所網
站（網址：
https://www.infinityclinic.com.tw/bulletin_info.ph

p?cid=9&id=141；本局下載日期：112年7月20

日)刊載內容略以：「…六週年慶~歡慶雙重奏活
動~活動期間：2022/11/01~2022/11/30...…」，
以具有意圖促銷之醫療廣告為宣傳，核已違反醫
療法第86條規定。

林OO 60,000
醫療法
第86條

2 112/10/13

緣受處分人係「布布齒科牙醫診所（機構代碼：
3701174024）」負責醫師，案係該診所於
Facebook帳號「布布齒科牙醫診所」（網址：
https://www.facebook.com/people/布布齒科牙
醫診所/100090066507174/；本局下載日期：
112年9月14日）刊登內容略以：「...還在因高
額費用而猶豫做矯正嗎??快把握...輕矯正限定專
案 ...布布齒科 XClearCorrect(TW)...即日起至
2023/10/31 凡透過官方LINE預約諮詢，即享： 

1. CC矯正動畫模擬分析 2.諮詢費用折抵...布布
齒科 x CC透明牙套 輕矯正限定專案 

10/1~10/31凡透過官方LINE預約諮詢，即享以
下優惠： CC矯正動畫模擬分析...諮詢費用折
抵......」，以暗示贈送、優惠等具有意圖促銷之
醫療廣告為宣傳，核已違反醫療法第86條規
定。

施OO 50,000
醫療法
第86條

3 112/10/12

緣受處分人係「煥儷美形仁愛診所（機構代碼：
350102G967）」負責醫師，案係該診所於Line 

帳號「煥儷美形診所(LINE ID：@pfl4744a )」
與民眾互動內容載有「今天詢問確認預約時間會
另外再贈送燃脂療程(加強脂肪破壞+提升代謝 

價值4000)」，顯以贈送療程之不正當方式招攬
醫療業務，核已違反醫療法第61條第1項規定。

胡OO 50,000

醫療法
第61條
第1項



4 112/10/11

緣受處分人係「沐美診所（機構代碼：

350102H295）」負責醫師，案係該診所於

Facebook帳號「沐美診所」（網址：

https://www.facebook.com/mumakeclinic/posts/

pfbid02JyQnQKR27GafUyrp5KkowYp1wXD9U

u2CdgR2CRqk7ev1zGEt1wUE1tLT1xJqUhX6l

、

https://www.facebook.com/mumakeclinic/posts/

pfbid02Ukkt5BGCzL4nv9DVZqDn3K7NkKEvo

Titc4NjosyRF8gxaVwKZM2wdLNn3WayBex4l

；本局下載日期：112年9月15日）刊登內容略

以：「...限時優惠#全臉逆齡方案 海芙音波+肉

毒+玻尿酸3 in 1，寵粉價只要X8000...沐美的芭

比法令...留言『+1』，取得限時專案資訊!...化

身芭比 法令隱形...+1 限時專案」，以暗示贈

送、優惠等具有意圖促銷之醫療廣告為宣傳，核

已違反醫療法第86條規定。

馮OO 50,000
醫療法
第86條

5 112/10/06

緣受處分人係「魔法牙醫診所(機構代碼：
3701105216)」負責醫師，案係本局於112年6

月8日配合衛生福利部至受處分人負責之診所查
察，查有診所大門內掛號櫃檯明顯處及治療室牆
面上貼有「評論五星 精美好禮任選3樣 Google

搜尋 【魔法牙醫】 五星好評 拿好禮」海報；受
處分人診所以優惠、贈送物品暨具有意圖促銷之
醫療廣告內容為宣傳，核已違反醫療法第86條
規定。

潘OO 50,000
醫療法
第86條


